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Úspěšný 49. ročník Hudebního festivalu Antonína Dvořáka Příbram

49. ročník Hudebního festivalu Antonína Dvořáka Příbram je minulostí. Skvostný závěrečný koncert Thomase Hampsona zakončil měsíc plný klasické hudby, nevšedních zážitků, skvělých výkonů a milých setkání. Od 27. 4. do 25. 5. 2017 se na mnoha místech Příbramska odehrálo celkem 13 koncertů, 15 samostatných akcí v rámci Dne Antonína Dvořáka, speciální představení pro děti a další zajímavé projekty.

Narůstající popularita festivalu se odráží i ve stoupající návštěvnosti. Celkové číslo se letos vyšplhalo ke čtyřem tisícovkám návštěvníků. Potěšil nás zájem o speciální představení pro děti a zapojení škol. Doslova do ulic jsme přenesli klasickou hudbu v rámci open air akce Den s Antonínem Dvořákem. 

Jednotlivé koncerty divákům představily skutečné hvězdy hudebního nebe. Pozvání na letošní ročník festivalu přijali Pavel Šporcl, Kateřina Englichová, Vilém Veverka, Bennewitzovo kvarteto, PhilHarmonia Prague Octet, Jana Sibera, Petr Nouzovský, Kristina Fialová a mnozí další talentovaní umělci. Zahraniční scénu nereprezentoval pouze věhlasný barytonista Thomas Hampson, ale také mexický kytarista Jose Maria Obeso a španělská violoncellistka Patrycia de la Fuente Lorenzo.   

Hudba letos zněla nejen ze Svaté Hory, ale také ze zámků Dobříš a Březnice, kostelů Nanebevzetí Panny Marie v Třebsku a sv. Jakuba v Příbrami, z prostor Památníku A. Dvořáka ve Vysoké u Příbrami, galerie Františka Drtikola, příbramského divadla či Domu Natura. Velké poděkování patří partnerům v čele s Toyota Dolák, VAK Beroun, NH Hotels, Halex Schauenberg, Památníku A. Dvořáka ve Vysoké u Příbrami a mediálním partnerům  - Naše Příbramsko, Harmonie, Opera plus, Český rozhlas Region a Reflektor. Velmi si vážíme podpory Ministerstva kultury ČR, Středočeského kraje a Města Příbram, stejně jako záštity ministra kultury Mgr. Daniela Hermana a hejtmanky Středočeského kraje Ing. Jaroslavy Pokorné Jermanové.

Součástí 49. ročníku HF A. Dvořáka Příbram byl také 2. ročník soutěže ve skladbě pro autory do 40 let. Vítězem letošního ročníku soutěže se stal Adam Wesolowski z Polska, jehož skladba zazní v rámci 50. ročníku festivalu. Do letošního ročníku soutěže se přihlásilo více než dvacet skladatelů, z nichž někteří porotu natolik zaujali, že se rozhodla udělit také čestná uznání: Aliksandru Jasinskemu z Běloruska a Avjerinu Vjerovi z Albánie. Dále se porota rozhodla udělit čestné uznání nejlepšímu českému účastníku soutěže, resp. účastnici, Elišce Cílkové a rovněž účastnici nejmladší, teprve šestnáctileté Kateřině Slabeňákové.

K festivalu Antonína Dvořáka Příbram už neodmyslitelně patří benefice na podporu vily Rusalka, milovaného letního sídla Antonína Dvořáka. Letos jsme kromě úvodní benefice přidali ještě jedno benefiční vystoupení. Houslový virtuos Václav Hudeček se zhostil své úlohy se šarmem sobě vlastním a svým výkonem strhl všechny přítomné. Zdárně mu sekundoval klavírista Lukáš Klánský. Tato závěrečná tečka letošního ročníku se bohužel zároveň stala i spontánním pietním aktem za Antonína Dvořáka III., jehož životní cesta, po mnoho let úzce svázaná s naším festivalem, skončila právě 28. 5. 2017. 

Děkujeme všem, kteří si našli cestu na náš festival a pevně věříme, že se nám podařilo připravit výjimečné chvíle pro skalní fanoušky klasické hudby i širší veřejnost.


Veškeré informace včetně fotografií z jednotlivých koncertů najdete na www.hfad.cz 


Kontakt pro média: 
Radka Svobodová,  PR & tiskový servis 
tel.: +420 603 230 648, email: svobodova@dvorakovopribramsko.cz
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