

TISKOVÁ ZPRÁVA

49. ročník Hudebního festivalu A. Dvořáka Příbram je v plném proudu
Vyberte si z bohaté nabídky koncertů

Příbram, 1.5.2017 - Mimořádným zážitkem pro všechny přítomné se stal zahajovací koncert 49. ročníku Hudebního festivalu Antonína Dvořáka Příbram. Houslový virtuos Pavel Šporcl přednesl za doprovodu Pražského komorního orchestru pod taktovkou Jana Kučery  Koncert pro housle a orchestr a moll op. 53 a dále dílo Dvořákova přítele, vynikajícího maďarského houslisty, Josepha Joachima. Úžasný zahajovací koncert byl tou nejlepší pozvánkou na další průběh festivalu, který bude těšit milovníky klasické hudby až do 25. května 2017.
Slavnostní zahájení Hudebního festivalu Antonína Dvořáka Příbram uvedly projevy vzácných hostů - ministra kultury Mgr. Daniela Hermana, který spolu s hejtmankou Středočeského kraje, Ing. Jaroslavou Pokornou Jermanovou převzal nad 49. ročníkem záštitu (paní hejtmanku zastoupil Mgr. Martin Kupka). Slovo patřilo také místostarostovi města Příbram, Mgr. Václavu Švendovi. Ještě před samotným zahajovacím koncertem byly v rámci pietního aktu položeny kytice u sochy A. Dvořáka za přítomnosti Mistrových potomků – Antonína Dvořáka III. a Mgr. Hany Kakešové.
Hned druhý den po zahájení festivalu, 28. 4. 2017, proběhla Benefice ve prospěch vily Rusalka, milovaného letního sídla Antonína Dvořáka. Její výtěžek poputuje na zpevnění podloží známého zahradního altánu.
V odpoledních hodinách se uskutečnilo několik krásných prohlídek moderovaných Antonínem Dvořákem III. a Mgr. Hanou Kakešovou, vnukem a pravnučkou A. Dvořáka. I přes nepřízeň počasí řada návštěvníků využila výjimečnou příležitost nahlédnout do soukromí Mistra A. Dvořáka, navíc za přítomnosti jeho přímých potomků.
Benefice přivedla do Památníku A. Dvořáka ve Vysoké u Příbrami mnoho nadšených obdivovatelů Mistrova díla, kteří si vyslechli nádherný koncert v podání mladého nadějného ansáblu Belfiato Quintet spolu s vynikající českou hornistkou, Kateřinou Javůrkovou, vítězkou soutěže Pražského jara. 
Festival Antonína Dvořáka pokračuje řadou skvělých koncertů na různých místech příbramského regionu. Nenechte si ujít možnost navštívit kvalitní představení plná krásné hudby a vynikajících interpretů. Kompletní program festivalu najdete na: http://www.hfad.cz/49-rocnik/
Těšíme se na vás na některém z koncertů 49. ročníku HF Antonína Dvořáka Příbram!


Kontakt pro média: 
Radka Svobodová,  PR & tiskový servis 
tel.: +420 603 230 648, email: svobodova@dvorakovopribramsko.cz
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