

TISKOVÁ ZPRÁVA
Slavnostní křty na Hudebním festivalu Antonína Dvořáka Příbram 
Příbram, 10.3.2017- HF A. Dvořáka Příbram je nejvýznamnějším festivalem klasické hudby v regionu Příbramska a má své prioritní postavení i v kalendáři kulturních událostí Středočeského kraje. Také letos přijali pozvání vynikající interpreti a skutečné hvězdy hudebního nebe. Program aktuálního 49. ročníku, který proběhne od 27. 4. do 25. 5. 2017 na několika krásných místech v Příbrami a okolí, nabízí všem příznivcům dobré hudby výtečné menu plné lahůdek. Pojďte s námi ochutnat. 
Své umění představí skuteční mistři oboru – houslový virtuos Pavel Šporcl, hobojista Vilém Veverka s harfenistkou Kateřinou Englichovou, Jindřich Macek a Silvie Mechová v duetu loutny s flétnou, Kristina Fialová a Petr Nouzovský ve společné harmonii violy s violoncellem a další. Silný zážitek slibují také vystoupení PhilHarmonia Octet Prague nebo sopranistky Jany Sibera. Nebude chybět špičkový komorní soubor Bennewitzovo kvarteto a v ambitech Svaté Hory zazní na celém světě obdivovaný nádherný baryton Thomase Hampsona....
Dva z  koncertů 49. ročníku se stanou zároveň místem slavnostního křtu CD vystupujících umělců.  Uvedení nahrávek do světa je pro každého umělce vždy velmi osobní a důležitý krok, proto jsme se protagonistů zeptali na podrobnosti a také na jejich vztah k Mistru Antonínu Dvořákovi. 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Třebsku bude letos poprvé místem konání festivalového koncertu – a rovnou zde proběhne křest CD Kristiny Fialové a Petra Nouzovského s velmi „dvořákovským“ názvem Humoreska. Petra Nouzovského, který tvoří s K. Fialovou nejen hudební, ale také manželský pár, jsme se zeptali: 
Proč právě „Humoreska“? Na jaké skladby se můžeme těšit v rámci vašeho koncertu?
Při vymýšlení názvu našeho manželského kompaktu jsme vzali v potaz dvě věci: Nejnápaditější název skladby dramaturgie našeho CD a vystižení podstaty našeho chápání života. Logicky nám vyšla Humoreska. Na našem koncertě zazní krásná, pro nás napsaná díla od Petra Fialy, Adama Skoumala, Romana Haase - doplněná o krásné duo Ludwiga van Beethovena a transkripci typicky české líbivé Humoresky Antonína Dvořáka. 
Co se Vám jako první vybaví, když se řekne Antonín Dvořák?
Během vteřiny mi hlavou probleskne Dvořákova přísná podobizna podkreslená prvními tóny sólového violoncella jeho nejslavnějšího koncertu h moll.
Soubor PhilHarmonia Octet Prague zvolil ke křtu svého CD s názvem Music for Wind Instruments koncert na Zámku Dobříš. Na otázky nám odpověděl Vilém Veverka, hobojista a vůdčí osobnost ansámblu.
Letos se na festivalu objevíte dokonce dvakrát – jak se budou oba koncerty lišit? 
Přesto, že mají oba koncerty zcela rozdílný půdorys, mají i něco společné. Shodou okolností totiž letos na jaře vydáváme s Kateřinou Englichovou i se souborem "PhilHarmonia Octet" CD, tedy dva samostatné tituly (obě alba vydává Supraphon). Je pro mě velkou satisfakcí, že mohu v rámci festivalu představit oba tyto elitní projekty, tedy něco, čemu se systematicky věnujeme řadu let. Chceme dát našemu publiku bez nadsázky to nejlepší (ve smyslu kvality uváděných skladeb) a posluchačsky nejatraktivnější. S Kateřinou Englichovou intenzivně spolupracuji již 12 let, soubor "PhilHarmonia Octet" si svým debutovým CD dal malý dárek k prvnímu kulatému jubileu. Jsem velmi rád, že naši snahu můžeme korunovat právě na pódiích HF A. Dvořáka Příbram. Na koncertu kolegia "PhilHarmonia Octet" pak nový CD dokonce pokřtíme. Věřím, že oba koncerty budou skutečnou ozdobou festivalu.
Jaký je váš osobní vztah k  Antonínu Dvořákovi?
Když se řekne Antonín Dvořák, vybaví se mi mnohé, a to zcela logicky. Máma (PhDr. Jarmila Tauerová) byla ředitelkou Muzea Antonína Dvořáka. Znal jsem tedy velmi dobře stálou expozici a nejen z těchto důvodů jsem měl k autorovi zřejmě ještě blíže. Jistě, že mě jako hobojistu trochu mrzí, že Dvořák nevěnoval hoboji žádný samostatný komorní kus či dokonce koncert (přesto jsem si dovolil osvojit pár drobných skladeb s harfou či klavírem). Nicméně i tak zde máme slavnou Serenádu d-moll op. 44 pro dechy (jednu z nejgeniálnějších autorových skladeb vůbec), kde má hoboj klíčovou roli. Podobně důležitou roli pak hraje hoboj ve Dvořákově symfonickém díle, nemluvě o anglickém rohu a nejslavnějším sólu tohoto nástroje... 
Kompletní program najdete na www.hfad.cz


Kontakt pro média: Hudební festival Antonína Dvořáka Příbram 
Radka Svobodová,  PR & tiskový servis 
tel.: +420 603 230 648, email: svobodova@dvorakovopribramsko.cz



Dvořákovo Příbramsko, z.ú.
adresa: Žižkova 708, Příbram II, 261 01 Příbram /  IČ: 04288254 / tel: 725 88 70 66
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